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D．鶏肉は主にどこで買い求めになりますか？

E．鶏肉をお買い求めになる時の条件は？

F．家庭でお召し上がりになる「とり料理」で一番多いのは？
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500 過去のデータでもから揚げが一
番多いというデータです。
子どもから大人まで気軽に食べ
られるものとして「から揚げ」
は最高のメニューでしょう。
また、アンケート調査の時期と
も重なるんでしょう、鍋物の比
率も高いです。
から揚げの比率が多いのです
が、最近はムネ肉のから揚げも
多くなり、その分ムネ肉の消費
量も多くなってきているんで
しょう。

新鮮なものは言うに及ばず、安
心なものも購入条件。新鮮で安
心な鶏肉が購入条件ですね。
特にスーパーマーケットでは
「朝びき」鶏肉の販売にも力を
いれており、消費者に向けて鶏
肉の本当の美味しさを提供する
事にも力を入れてもらっていま
す。

かってはあった「かしわ屋」と
いう鶏肉専門店。今となっては
スーパーマーケットが主流と
なってきています。
これも時代の潮流なのかもしれ
ません。食鳥組合の組合員の減
少要因の一つがこんなところに
も隠れているんでしょうね。
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